



В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в незаконной организации и проведении азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 59-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны).

По версии следствия, 13 января 2016 года женщина арендовала гараж, расположенный на территории Ленинского района г. Воронежа, где разместила игровое оборудование, которое приобрела накануне посредством сети «Интернет» для дальнейшей организации и проведения азартных игр вне игровой зоны. После этого, без привлечения третьих лиц, она осуществляла проведение азартных игр до момента пресечения ее деятельности сотрудниками полиции 21 января 2016 года. В ходе следственных действий изъято 6 игровых автоматов.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1009829>